(FIEK)

SH7F1AS MNFREGEVERSR

UINFEREFRF2]) No.1

XT7UILXF—mEGEERMEDOSS, Ii-2- BRSOV T, BAMERIC. KF-RETERELTVLET,

i H

N 4 FLAWE Bl A EIA (%) AR R
14 | 15 [whu=(x/VR) |TaTF/hE20EVF[/E] 100
24 | 27 (8195 WENE] 65.3 T NER] 347
14 | 15 X8 255K
16| 17 BHAV—790 100
27 | 21 |AV—7"1H
31 | 28
Y GFLIRE] fih GEfE) 8.2 Tk (byEn=y
23 | 24 | (%) JEHT (1.5emfa) o) EEEH A
P=—EF [ZP—FE>F] 100 MR —T AL WA
BI, T a—TF
- XKIA—TIEHZ A
U T 7B R A2) X TR AT, N B
Fo W, TFE ST
K, HBA
22 | 30 (AL GEHE Gien)  [RE[RE] EEK =l
17 | 16 [(#13) WO L*50g Wbl
16 | 28 [(%) 2N (L) 2 Mz
FanblL &= DAY Nl
. . Z N T, Vs, S
15 | 14 Wz (Hh.50) DR AL 2T
FELTWET,
HEY WP Lrow[/hFE-KT] 8.86 LrHA WAl —F 10 2O T
10| 2 0 A XKHIN/E D2 H
0| 2 [psvotm 2 OF, ANle AR
LTCWET,
28 | 29 |7 H— SENE R TAALKI BEREZHEER)
29 | 10 |X&HF—X(8mm) |FF2SAF—=X[H] 85.7 FLbH K
F[xF] MR —TA 2O B
NI TEL ST
24 | 27 | () EIFEIV Er+50g pNIS)
KAl — TGRZ7A
T, FL, BTF
Kol B Kb EEETRE FoE Rk
24 | 27 | B% Feukkl (FLE2 . HERE, HEEANa, 7 = [ —Na)
RSB K
T N— UNER . 7—R) [/hE] 12.0
BN hoh—2h YT —FA=dy (2EnE | Ki)
o I e P N S .
Tk (E9BAZL) B BILrd K




(FIEK)

UNFREE 2] No.2

— Y RO BATA (%) R
16 | 28 | —BIIHAD*1bg [ITHAD
— LT KR WORE BA FRMEH (U R)
20 | 23 %159
29 | 10 [, 2E777TE Uk o ve2 DAZTIAZ] Bk (=)
WL IR —F A BN,
N T ST KA
23] 24 BEILODD*]1g SO0
Z O, MDA BT B
W R TV ET,
—BAGARTF— R | FF2INF=X [H] FAH K
14 | 15 £20g
P=EF [P—F2F] 50 »7=<tublL KE—TA 2O
s JKER EIFEHE B DT, W TF, K
MR — T RIF A
93 | 24 — /7 —ER B,
VWO Zx10g MABIF AT T,
ZON DT Vs, X
DOHEMMIRE DIET
BEELL TUVET,
SF[&T] T2 [TF] 20.0 whps
91 | 29 —BXTFSInT  (FEANRBAN S D L~ X NEGY) BRI
*2.5¢ Kl RkT] 2.72 ZARFL SF=xz[E1T]
SEOME BERETR A EERE AU
DATIVAZ] b=k 72ERX 1Tl bk
20 | 23 [FiRY—A SEOPERBENE BERE (L) B K
Wy (296 AZL) TR FER WTANEFHE
KHBZ[KRE] Kb FBFHFEXZFA(CKE)
23 | 24 |=2F=2Pv KIOUFHRE fE = e R
Rt A 2 —
- BISAR[HBR] BIFE oA EhRX E#X
31 | 17 |V MV Sy B K
HBAER] BRIBERN] ~omlhE] 5.78
30 | 31 [() BT TAK (BEE) -EhE Birkdbd £
Fp (Ao ay) s Ak
9|9 [ EELL Kb H kK KE—TA  KH
AW [W] 68.81 W WEE Ck) MR T A2 2N H
Ry ZEFH TR FEHD A LiolhE-RE] 0.93 |02 ALy Bl
30| SL\UDEBI0 | oo riat o) ok S S B IR
bh, VAT
|t wEE v BTREERIE G ERY)
24 | 27 [ ST e GRS ) WS B, 2 NG
HEEY ThE(amFE K




(FIEK)

UNFREEEF2]) No.3

— P EE BLATIA (%) P 27
- LA
oo |
METXA RORE FHESEOMEREE R
39 | 29 g v BRI OK, SEOXCR, Sror3h/S) Beibendtons o4/ —
23 | 30 SRR (T ERSE) BEREAD (VoAU A
IMTT T AEHBAZL)) BTV pHi Al
vy |SFEESA KEMIKRE] 142 FEoFX
9 1 9 [VIUVRESAIIET e
1&1 12 RS RUIN T AR - & R g (/X — 20, KE.IH
N R—=IJ, BUIN, R, = — i) 82.748
il I R P e I S S
31 | 29
16 | 28 |MEFR#FE Tl KalkE] K
. N bWbL &1 PARVN =N
e AN, S, VI, S
S e OHEf RS BT
BFHRLTVWET,
161 10 KIZOHKA] Wb Kb B
22 | 28 [N—z WPET- A BRG] SRR (7)) VBt (Na)
29 30 AR 1L (V.C) Fstafs) (HERNMENG) 7k
16 | 28 |X&HBF—2 (5un) |FF2SAF-X[H] 85.7 FLALH K
P B XA —FA2 2, D
o ML,
ol Bl 2O DB D
B CER L TV ET,
9 (9 N IBN s ERANIE,
2|2 e s @Eum AU, DRSS
30 | 31 VR CERIRL TV ET,
O KOLEIT,
30 | 31 [ FLOLE 2O, MMZDERET D
B CER L T ET,
AR MIECRE., EfE, X—2A 1L A2)[KE]65.4
| s [Py ~an— Riw B B SR £
A BERGA (RS2, N7 70)
MERKGTAEKIKRE] F¥ER BRTXR K
og | 09 [V PV PBAA Il SEIERNERE OB BR LB LA
>y 7T RUEEL pHFEH] A
31| 17 [(B) 7V —=2 [V —=
10 | 16 CE[ZTE] 100
17 | 20
211 22 [F0ZF
23 | 24
30 | 31
31 | 17 [FFE2—L FR_X—2K BLAIK
27 | 21 [() KA KRE RKe[KRE]




(FIEK)

UNFREEEF2]) No.4

— P EE BLATIA (%) P 27
9 9 MOBDOSL
24 | 27 [ BE (FLH)
30 | 31
EOBAZL B K
;‘71 ;i’ Lot AL
16 | 28 [rermomym  |PTR PYRERTYT TR
og | 29 /AT T IRALT TN b s K
KEVE) m
15 | 14 | (&) SV g
15 14 |(B)SOWAITA  [ER0VATA
29 1 10 | . , _ EIBAZL
a0 | 31 () EHBAZL
o1 | o7 (B EIFZ o900 bk B REEFAUCE
(HEE1v) T CAK GerotN) K
14 | 15 |BiAS 2L HERE [8] 100
s 19 el ) Fh AT 10
B AR (KEImIRE] 28—A0l, S — 284 WA —FA T —FELUR
99 | 30 —fFaa kT a— 1, L LTI K E ] 56.67 bBE KREMIKE] [XE—THERZ1
7V —ALx10g aa 7R — SN WERTR [(B] 1.5 INEEWAEAE. T F
B REEHVCTL LT UIRE] FE DT
() E L S HFEEA] Lo KE, /hE] 5.27 EieKkdbHo
™ =12 = ~ - - Sean =1 N
20 | 23 S 1515 5 i %%Lt@& féqiﬁ(jtg ﬁ%bé%
oW (BEZI) S Ih (Za7=aim) 7.41




(FIEK)

UINFERERR2]) No.b

i H

A

B

FlEmE - i aEE (%)

EEME RN

16
28
31

17
28
29

B

W&/ Z] 100

10
20
23
24

20
23
24
27

A

LSEE 2g)

e[l — LRI A
R

20
23
30

23
24
31

=

RAECEH [ZTF] 100

10
15
17
21
22
23
27
28
29
30
31

10
14
16
17
20
21
22
24
29
30
31

T4

‘7730 100

10
20
24

20
23
27

BT
X177 HMEFRCHE
ENEILET,

AR 100 Ya—r

20
27
28
31

17
21
23
29

b F s

hvb RPESEOPERNE BRIENE(SLHEV, LHBATL
Fyo¥oN) B 2ERE H¥EE

9
10
17
21
22
23
24

9
16
20
22
24
27
30

0]

K KB EEETLa— K

9
15
17
22
24

9
14
16
27
30

Iy

Bk K VLoa—=R EEET La—)L

31

17

TA2 (GR)

AT A AR

14
16

15
28

JA(H)

RAETTSEORIT BAVAY B PR
WAL B 1B Al (AR HR)

20
23

23
24

HINHA—T DL

B TEANY FRUzFRTE—[HEA]
HIR[HEAR] 1.3 B vx—[HH]
FEPEIE R e 2R 20— FHRR (7 B4 (
L-ZNEIV BRI L ARV D

5 AT N L UFEKE VT L))
pHFREEFA




€2 NEY) UNFREERF2]) No.6

i H

N i FLAWE Bl A EIA (%) R ML FR R
B FERANL REORE KIHE

14 | 10 B IAE (=23, KE., 3,

16 | 15 EOHAZL, OFEDY, fFE, /3—1)2.8

g; ; RV AR=T Db [HRLIIDINE, KT 2.3 W B s —

29 | 28 FRrzX 2L —[HBAH] TR vy —[HA]

31| 29 FER BT A R—rzX 28 —[ KA ]
FIRBH (7)) HTANGE  BEWREH (7T R)
A=)y a7 — I T XT—7

20 | 23 lyr—s RILE) T dor BRI KRR ST

28 | 29 a—l)L DrV%— ANEES Ju—T wAX—R

F=Fr FTIRT TF—Vr

W1 ZOUMN Lin HoERfEY7 R R

30 | 31 |G ERA
Pl W5 1171 (52 C)

28 | 17 a—1l b
31 29 a—L )

14110 BILIOR
16 | 15

20 | 17
22 1 21
23 | 23
27 | 24
29 | 28
31 30

FEZLID

wpE  EEEEE(SEHXY) /I WE-RFE(ERE
28 | 29 |V—= rh, DAZT[VAZ])., I2AlZL)
EEMNKSEMIRE] F¥EEl 17AvEF K

HSAREEICOWTC (BT A STOEELZFHATIRENHVET, ERONERHLB AT, FR~BEE
BHLEEENY, )




(FIEK)

UINERERR2]) No.7

fﬁﬁ E'B A, KA B EL A (%) P
9 9 (=P S KIE—T A2 /hFE B
10 ] 16 . K5
17 1 20
21 | 22 | 28K
23 | 24
24 | 27
30 | 31
BHEXK £ 10 KE—T A2 /B
. ko
15| 14 e
28 | 29 2

LToOMRE &) HERZHET.

i H

N i INEF100gI 2% L CORCEE (g) HEMURE IR
BELE (8] 3 v—HU> [8 - k5] 7 XE—F A 90
14 | 10 W A—Ab
20 | 15 [73v A —A 7 —KR[/hF-KT) 0.1 B
29 | 23
BEBR [(B] +  =a—b=27[KkT] 7 X[ —F A Jp
s INT R eAIlNE] 2 'R A—AB
AN N o = Sl
22 | 30 | (imaE i) A—A7—F/NZ-KE]0.15 bk
BERE [B] 3 =—r="7[KT] 10 Sefal—Z A g
B # A—AN  TAEZBINE] 10
16 | 28 [FA &/~ A—AR7—R[/hF-KkT] 0.1
BIERE [B)] 3 =a—r=7[KT] 6 al—7 A Gp
B A—AN WM RFIAAV
27 | 21 [Squ%v A—A 7 —R[/hFKE] 0.1
wE a—bh=r 7 KE] 3 KAl —7 12 B
B A—Ab
31 | 17 [V7b7T702%0 [ f—ANT7—F[/hFE-KE]) 0.1
B X[E—T A F L. I
22 | 30 |#
WD A R,




